



**СЕЧЕНОВСКИЙ  
УНИВЕРСИТЕТ**  
НАУК О ЖИЗНИ

ФГАОУ ВО Первый МГМУ  
имени И. М. Сеченова Минздрава России

+7 (495) 609-14-00 доб. 20-63, 21-67  
pr@sechenov.ru  
<https://science.sechenov.ru/>

Большая Пироговская ул., дом 2, стр. 4  
119991, Москва, Россия

**ПРЕСС-РЕЛИЗ**  
06 марта 2020 года

## **Молодые сотрудники Сеченовского университета – на конкурсе «Лидеры России 2020»**

Один из руководителей оргкомитета конкурса «Лидеры России 2020» по специализации «Здравоохранение» – ректор Сеченовского Университета Пётр Глыбочко объявил полуфиналистов и поздравил их с прохождением очередного этапа конкурса, результаты которого были оглашены 3 марта 2020 года. По информации из дистанционного этапа и контрольного тестирования в полуфинал конкурса прошли 237 участников из 54 регионов России, в том числе и представители Сеченовского Университета: ассистент Кафедры безопасности жизнедеятельности и медицины катастроф Юрий Огнев и сотрудник Кафедры акушерства и гинекологии Алексей Воробьев. По результатам полуфинала финалистами стали 100 человек, в числе которых Юрий Огнев.

В мероприятии принял участие Министр здравоохранения РФ Михаил Мурашко.

*«Здесь собрались живые, активные профессионалы. Мы обсудили актуальные вопросы на злобу дня: финансовые модели, повышение качества медицинской помощи, ответственность за здоровье пациентов, медицинское образование и многие другие вопросы. Я уверен, что участники внесут свой вклад в решение существующих проблем здравоохранения»,* - рассказал **Михаил Мурашко** в ходе большой стратегической сессии по развитию национального проекта «Здравоохранение».

Пётр Глыбочко выступил в пленарной сессии, проводимой с участниками конкурса управленцев нового поколения «Лидеры России», трек – здравоохранение в рамках «Дня развития». Участники конкурса задавали интересующие их вопросы о вызовах и проблемах, стоящих перед системой здравоохранения страны, о роли управленческих кадров и современных требованиях к их подготовке, а также активно интересовались «секретами успеха» признанных лидеров здравоохранения.

*«Руководитель нового типа в здравоохранении – это креативно и рационально мыслящий, широко образованный лидер, обладающий необходимыми профессиональными качествами и инициативой. Конкурс «Лидеры России» дает нам возможность выбрать лучших из лучших управленцев, которые завтра будут развивать отрасль. Поэтому особенно приятно, что в число полуфиналистов вошло большое количество выпускников Сеченовского Университета, один из которых вышел в финал»,* - отметил **Пётр Глыбочко**.



В пленарной сессии также принял участие директор Высшей школы управления здравоохранением Института лидерства и управления здравоохранением Сеченовского университета Руслан Хальфин. Он поделился личным опытом развития – от рядового врача-педиатра в отдаленном районе Свердловской области до должности заместителя федеральных министров здравоохранения – и дал участникам рекомендации и советы по личностному и профессиональному развитию, поддержал их в стремлении реализовать свои стартапы и инициативы.

В течение дня Пётр Глыбочко и Руслан Хальфин провели индивидуальные собеседования с инициативными участниками конкурса из различных регионов России и отобрали лучших из них для последующего трудоустройства в многопрофильный Клинический центр Сеченовского Университета и Институт лидерства и управления здравоохранением.

Цель специализации «Здравоохранение» — выявить наиболее перспективные кадры в рядах системы здравоохранения России и сформировать состав государственного кадрового резерва для разных уровней должностей. Одним из главных приоритетов оценки участников конкурса станет, в том числе, и пациентоориентированность.

*«Пациентоориентированность – основополагающий принцип в паллиативной медицинской помощи, в совокупности с работой, проводимой с родственниками пациентов. Поэтому этот вид медицинской помощи очень востребован пациентами и их родственниками. Но для системы здравоохранения это своеобразный вызов. Поэтому хочется призвать, прежде всего, организаторов здравоохранения обратить свое внимание в сторону помощи пациентов с неизлечимыми заболеваниями. Тем более что сейчас нас поддерживают первые лица страны, выделяются деньги из федерального бюджета. Кроме того, следует помнить о социальной значимости и экономической выгоде развития паллиативной помощи: меньше жалоб, больше удовлетворенность пациентов, не проводятся обследования и лечение, в которых уже нет необходимости. Это обширное поле для работы – как в научной и организационной, так и в образовательной деятельности»,* - объяснила **доцент Кафедры медико-социальной экспертизы, неотложной и поликлинической терапии Сеченовского Университета, главный внештатный специалист по паллиативной помощи Министерства здравоохранения РФ Диана Невзорова**, также принимавшая участие в панельной дискуссии.

За каждым победителем конкурса «Лидеры России» будет закреплен наставник из числа признанных организаторов здравоохранения и медицинского образования: руководителей федеральных медицинских организаций, ректоров медицинских вузов.

